



扫码看本报道
更多精彩内容报道

A02

要闻

三湘都市报 2021年11月22日星期一
编辑/戴岸松 美编/聂平辉 校对/黄蓉

省委十一届十五次全会在长沙召开

省委常委会主持会议 张庆伟作总结讲话 毛伟明李微微朱国贤出席

全会审议通过省第十二次党代会报告、省第十二次党代会省纪委工作报告、《中国共产党湖南省第十一届委员会第十五次全体会议关于召开中国共产党湖南省第十二次代表大会的决议》，决定省第十二次党代会于11月25日在长沙召开



11月21日，中共湖南省委十一届十五次全会在长沙召开。 湖南日报全媒体记者 唐俊 摄

湖南日报11月21日讯 中国共产党湖南省第十一届委员会第十五次全体会议关于召开中国共产党湖南省第十二次代表大会的决议

(2021年11月21日中国共产党湖南省第十一届委员会第十五次全体会议通过)

中国共产党湖南省第十一届委员会第十五次全体会议，于2021年11月21日在长沙举行。

出席这次全会的有，省委委员80人，候补省委委员2人。其他在职党员省级领导和有关方面负责同志列席会议。

全会由省委常委会主持。省委书记张庆伟作了讲话。

全会指出，党的十九届六中全会，对于在建党百年历史条件下开启全面建设社会主义现代化国家新征程，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义，具有重要里程碑意义。全省各级党组织要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，深刻领会把握我们党百年奋斗的重大成就和历史意义，深刻领会把握我们党过去为什么能够成功、未来怎样才能继续成功的制胜密码，深刻领会把握“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程的决定性意义，深刻领会把握“十个明确”的丰富思想内涵，从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取砥砺奋进的精神力量，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进，全面落实“三高四新”战略定位和使命任务，在推动高质量发展上闯出新路子，奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的湖南新篇章。

全会决定，2021年11月25日在长沙召开中国共产党

湖南省第十二次代表大会。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九届六中全会精神，审议通过了中国共产党湖南省第十一届委员会向中国共产党湖南省第十二次代表大会的报告和中国共产党湖南省第十一届纪律检查委员会向中国共产党湖南省第十二次代表大会的工作报告，决定将这两个报告提交中国共产党湖南省第十二次代表大会审查。

全会决定，中国共产党湖南省第十二次代表大会的主要议程：一是听取和审查中国共产党湖南省第十一届委员会的报告；二是审查中国共产党湖南省第十一届纪律检查委员会的工作报告；三是选举中国共产党湖南省第十二届委员会；四是选举中国共产党湖南省第十二届纪律检查委员会。

全会指出，中国共产党湖南省第十二次代表大会是在我们党成立一百周年的重要时刻，在全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期召开的一次十分重要的大会，是全省人民政治生活中的一件大事。要以高度的政治责任感和历史使命感，集中精力讨论审议省党代会报告和省纪委工作报告，深刻吸取衡阳破坏选举案教训，严肃换届风气，加强纪律监督，认真负责完成选举任务，确保通过一个好报告、选出一个好班子、形成一个好风气，把中国共产党湖南省第十二次代表大会开成一次高举旗帜、团结鼓劲、风清气正、奋发向上的大会。

全会号召，全省各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以饱满的政治热情、昂扬的精神状态、优良的工作作风，埋头苦干、勇毅前行，以优异成绩迎接中国共产党湖南省第十二次代表大会胜利召开，为全面建设社会主义现代化新湖南作出更大贡献！

党代表风采

他带领昔日“荒凉地”变身“网红打卡地”

人物档案

施金通：湘西州出席省第十二次党代会代表，花垣县双龙镇副镇长，十八洞村支部书记、村委会主任

“全国先进基层党组织”“全国少数民族特色村寨”“全国乡村旅游示范村”“全国文明村”“中国美丽休闲乡村”“全国生态文化村”“全省脱贫攻坚示范村”，这是近年十八洞村头顶的耀眼光环。而光环之下，少不了施金通的一份热。

从出村只能走崎岖山路，到出门就有免费环保车坐；从家里照明靠点炼油灯、用水不便，到全村通电、通水；从村民争先恐后外出谋生，到纷纷回家创业、创富……这是十八洞村前后的对比

图。而图画之中，少不了施金通的一笔墨。

在脱贫攻坚的路上，有村民思想保守、自私自利、意见不统一。施金通则带着村支两委同驻村工作队一道，创新摸索十八洞村“道德星级化管理”。在这一管理模式下，某村民由在田坎边立一根电杆都不让的反面人物，变成主动让田让地给村里修停车场的先进典型；“天作被地作床”嗜酒成性的流浪孤儿，成了养蜂致富、脱贫脱单的创业能人；滋生好事、独霸一方的刘氏兄弟，成为村里赫赫有名的中药材种植行家。

由于十八洞村人均田土面积少，又全是山地，不便耕作，村民们不得不外出谋生，连村干部都纷纷打“退堂鼓”，退的退、走的走。2018年，十八洞村村旅游公

司正式营运。每年十八洞村的游客量达60余万人次，旅游收入千余万元；旅游公司为十八洞村村民解决家门口就业岗位75个，提供山货出售摊摊位105个，旅游业带动发展农家乐14家、民宿8家。

“之前的‘荒凉地’已变身‘网红打卡地’。”施金通自豪地说，现在村子活了，村民富了。据统计，十八洞村人均年纯收入已由2013年的1668元，增长至2020年的18369元，村集体经济收入从零到突破两百万元。2018年，十八洞村新村部、十八洞游客中心、十八洞生态停车场、十八洞百米游步道、十八洞精准扶贫广场、十八洞感恩广场相继建成。

2020年，施金通再次带领全村吹起了乡村振兴的“冲锋号”……

■三湘都市报全媒体记者 胡锐 通讯员 杨涛

盘土地，搞电商 她是乡村振兴领头雁

人物档案

邝素珍：郴州市出席省第十二次党代会代表，宜章县梅田镇龙村瑶族村党总支书记、村委会主任

每年为村集体增加8万元土地收入、带动800余人在家门口就业、帮助村民实现农产品线上线下销售额320余万元……提及邝素珍，宜章县梅田镇龙村瑶族村村民们个个竖起大拇指。

她推动废弃矿山复垦耕地，盘活“土地银行”。2018年，将村民的700多亩水田、9000多亩山岭一流转到村委会，引进大户承包种植水稻700亩、脐橙5000亩、

油茶600亩等。这一举措不仅增加就业岗位100多个，每年还可为村集体增加8万元土地收入；

她招商引资，引进广东国贸投资有限公司投资5000万，建设了龙村瑶族村田园综合体暨中小学综合实践基地，打造全县唯一的村级科普教育基地，带动800余人在家门口就业；

她积极发挥村级电商服务站的作用，村民山里采的、自家种的各类农产品都能拿到村电商服务站打包、线上销售。目前，村电商服务站已上线了40多个种类的农产品，帮助村民实现线上线下销售额320余万，其成功经验和做法在央视财经新媒体现场直播《走村直播看脱贫》中推广介绍；

她创新工作思路，不仅全覆盖走访全村170户贫困户进行分类帮扶，还自掏腰包捐款10多万元；

她带伤抗疫，哪怕因车祸受伤，她仍坚守在新冠肺炎疫情阻击战中的一线。疫情期间，个人还捐款捐物3万多元，并发出“向一线工作者赠送蔬菜的倡议”，共捐赠爱心鸡蛋5000个，捐赠油菜50多吨；

……自2017年担任龙村瑶族村党总支支部书记以来，邝素珍用实际行动践行担当奉献，将曾经全县有名的贫困村，变成脱贫攻坚示范村、省农村社区建设示范村、湖南省文明村、湖南省先进基层党组织、市卫生村。

■三湘都市报全媒体记者 和婷婷 通讯员 邓一平